11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.01.2009 04:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 10:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165533/answer/165534




3opaBcTByrTe, EKaTepuHa!
OOBIYHO [IJIS JTeYeHHs ypearadMo3a He UCIO0JIb3YI0T TaK MHOTO IIPerapaToB.

®aKT BBISIBIIEHUS ypealljla3M He ABJIsI€TCAd OCHOBAHUEM K HA3HAYEHUIO JIEHEHNI. Bam cienyet
CHeJiaTh elle OOWH aHaJli3: IIOCEB Ha ypealljla3My C OIIpenesIeHuneM TUTPa 3TOro BOSGYJII/ITGJ'IH u ero
YYBCTBUTEJIbBHOCTH K aHTUOMOTUKAM. llanpHeWIe qeiCTBUS UCXO0II 13 PE3yNIbTAaTOB 3TOTO aHAJIN3a.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



